Appovixr, Avdivon
EZétaomn neplédou YentepPelouv 2023
Ocua 1o (1,5+1 = 2,5 pov.)
(o) ' Eotww E C R yetpriowo ye A(E) = 1. Oewpolye cuvdptnon f : £ — R petprown pe || flloo < +00.
Opiloupe g : [1,400) = R pe g(p) = ||fllp, p > 1. Acite 6t n g elvon adZouca cuvdptnon e
limy s 100 9(p) = [[flo-
(B) Eow f:[0,1] = [0,400) pe 0 < || f]loo < +00. AnoBeilte 6Tt
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Ocua 20 (1,541 = 2,5 pov.)
() 'BEotww f € C(T). Aci&te 6t n f elvon mepitth ouvdpTtnomn av xou Lovo av

i f(z)cos(kx)dr =0 Yk € NU{0}.
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(B) Eotw p > 1 xo f € LP(T) dote: nllon(f) — fllp 0.
AeiEte 6n n f ebvan otadepy| (oyedbv mavtol).

O¢pa 30 (1+1,5 = 2,5 pov.)

(o) Av (@) r>1 elvon oocohoudio yoduedv apriudy tétola Hote Y peq lag] < +oo, dellte 6t undpyet
feC(T) pe f(k) =ar Yk eN.

(B) Amnodeilte 6t dev undpyer f € C(T) dote flk) = ﬁ Vk € N, adhd vndpyer f € C(T) dote
flk) = ﬁ yio dmetpo k € N,

Oéua 40 (1+1 = 2 pov.)
(o) AeiZte 611, v xdde n € N, woylel

2w

() sin(nx) de = — /027r f <x + %) sin(nz) dx

0

X0l CUUTERAVITE OTL fo% f () sin(nz) dz "= 0.

(Trédan: Av fi(w) = fz+1),t €T, € T, 6t | fy — fllh =3 0.)

(B) Eotw f € L*™(T) tértow tdote undpyer A > 0 pe |kf(k)| < A Vk € Z. AciZte 6m, yo xqe
n € N, yio xdde z € T, wyle |sp(f, )] < || flleo + 24.

Oéua 50 (1,542 = 3,5 pov.)
() Eotw f: T — C ohoxhnpiown ouvdptnon. Anodeilte 6t n f elvon mparypotixs cuvdptnon av xou

H6vo av ]?(k) = ]?(—k:)7 v x&e k € Z.
(B) Bewpolye v mepttth enéxtaon f g ouvdptnong cosz, z € (0,7) oto [, w]. Troloylote
oeipd Fourier tne f xou 6eri€te 611 t0 cos x exppdletan 6to (0, 7) ¢ oelpd nuitévey. Télog, unohoyiote

oo k2
T0 D 5o (ak2=1)2"
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